
Càlcul de costos, energia i d'emissions del transport. Cursa de transports escolar de Lleida. 21 de setembre de 2012
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Emissions 
de CO2 
totals 
(grams)

INS Guindàvols 2 3,4 Cotxe dièsel Urbà 0:21 5,7 2,00 € 3,41 € 1,71 € 7,46 1,55 9,01 552,06

INS Guindàvols 2 2,7 Autobús dièsel Urbà Lleida. Zona 1 0:30 4,0 T-10/30 0,00 € 0,70 € 0,35 € 2,87 0,60 3,47 212,47

INS Guindàvols 2 2 Bici manual Urbà 0:18 6,7 0,00 € 0,11 € 0,05 € 0,00 0,00 0,00 0,00

INS Guindàvols 2 2 Vianant Urbà 0:32 3,8 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 0,00 0,00 0,00
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INS Joan Oró 1,7 1,7 Cotxe dièsel Urbà 0:18 5,7 2,00 € 2,71 € 1,59 € 3,73 0,77 4,50 276,03

INS Joan Oró 1,7 1,7 Autobús dièsel Urbà Lleida. Zona 1 0:14 7,3 T-10/30 0,00 € 0,70 € 0,41 € 1,81 0,37 2,18 133,77

INS Joan Oró 1,7 1,7 Bici manual Urbà 0:10 10,2 0,00 € 0,09 € 0,05 € 0,00 0,00 0,00 0,00

INS Joan Oró 1,7 1,7 Vianant Urbà 0:23 4,4 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 0,00 0,00 0,00

     Unitats energètiques de referència

1 kWh = 3,6 MJ
1 LITRE DE GASOLINA APORTA 30 MJ

1 LITRE DE DIÈSEL APORTA 37 MJ


